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Referat af Møde i Forældrerepræsentantskabet ved N. Zahles Gymnasieskole 

 

Sted: Kantinen, Nørre Voldgade 5, 3. Sal 
Dato: 16. april 2024 
Tid: 18.30 – 20.30 

Tilstede: Forældrerepræsentanter og suppleanter, Formanden for bestyrelsen, 
Forældrerepræsentanter i bestyrelsen, Skolens ledelse 

Bemærk: Alle forældre var inviteret til oplæg i Zahlen fra kl. 17.00 til 18.00 med Læge Pia Norup. 

1. Valg af dirigent og referent 
Jacob blev valgt som dirigent og referent 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden blev godkendt 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat fra sidste møde blev godkendt 

4. Orientering fra bestyrelsens formand (Henrik Nedergaard Thomsen) 
Henrik Nedergaard Thomsen orienterede om arbejdet i bestyrelsen. Line Høgild orienterede om 
det at være ordinært medlem af bestyrelsen herunder deltagelse i Frie Grundskolers 
bestyrelsesuddannelse.  

5. Orientering fra forældrerådets formand (Jacob Jul Nørup Pedersen) 
Jacob orienterede kort om forældrerådets arbejde og dets rolle herunder at rådet administrerer N. 
Zahles Skoles Venners kasse. 

Jacob fortalte om årets aktiviteter støttet af skolens venners kasse, herunder dagens foredrag med 
Pia Norup om børns sundhed. Tidligere oplægsholdere var Ann E. Knudsen om unges hjerner, Lene 
Ehlers om Nathalie Zahles, Anders Gadegaard fra Vor Frue Kirke og Rasmus Meyer om dannelse og 
unge. Han påpegede, at Forældrerådet bidrager til at sætte en dagsorden og tage vigtige temaer 
op for skolen, elever og forældre, samt arbejde for et godt forældrefællesskab på skolen. 

Forældrerådet bidrog til skolens fødselsdag med kaffevogne i skolegården. 

6. Orientering fra gymnasiet (rektor Pernille Bogø Bach) 
Pernille informerede om god søgning til skolen igen i år. 

7. Orientering fra grundskolen (Leder af Grundskolen Mona Schleppegrel) 
Mona orienterede fra Grundskolen 

8. Orientering fra forældrerådets medlemmer af bestyrelsen. 
Blev gennemgået under pkt. 4 
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9. Forældreforeningen N. Zahles Skoles Venner (NZSV) 
Formand Jacob Jul Nørup Pedersen informerede om foreningens arbejde og opfordrede til forslag 
til initiativer. 

Alle betaler kr. 20 hver måned til Zahles Skoles Venner, og at der bliver opsparet små 300.000 kr. 
om året. Forbrugsposter har inkluderet tilskud til skolepenge, studierejser, fødselsdagsfejring, 
oplægsholdere, og afskedsgaver.  

Vennefonden kan ud fra et ligelighedsprincip blive støttet i op til to år skulle man grundet 
uforudsete livskriser have brug for hjælp til at betale skolepengene 

10. Godkendelse af Vennefondens regnskab 
Vennefondens nøgletal blev gennemgået og efterfølgende blev regnskabet godkendt uden 
bemærkninger.  

Afslutningsvis orienterede formanden om, at vennernes regnskab fremadrettet ikke vil blive 
revideret særskilt, da omkostningen hertil er for store. Fremadrettet vil regnskabet blive ført af 
skolen og revideret via forældrevalgt repræsentant. 

11. Forberedelse af skolens 175-års fødselsdag i 2026 (Jacob Jul Nørup Pedersen) 
En model for fest er blevet drøftet af skolen og blev fremlagt. Denne model vil der blive arbejdet 
videre med. 

12. Evt. 

 

Referent 
 
Jacob Jul Nørup 
(8.a) 

 

 

 

      

 

 

 

 

 


